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Aby uczcić i dzielić się naszym polskim dziedzictwem  
Katolickim w diecezji Camden 

 
1010 Liberty Street – Camden, NJ 08104 

Telefon: 856-964-1580 
 (wew. 104 – obsługa w języku polskim) 

 
Email:  camdencathedral642@gmail.com 

Live Broadcast & Website: stjosephscamdennj.com 
Tours of the Church: stjhistory@yahoo.com 

 
Organizacje apostolskie 

Apostolat Polski: Dorothy Szychulski 
Stowarzyszenie Najświętszego Serca: Susan Carr 
Stowarzyszenie Historyczne: Henry Szychulski 
Stowarzyszenie Różańcowe: Leonor Maldonado 
Chór św. Łucji: Andrew Ennis, organista 
Lektorzy: Pat Kwoka—pkwoka@comcast.net  
Komisja ds. sprzątania: Michael Matulewicz                                                  

  
Cmentarz św. Józefa 
 240 Lower Landing Rd. 
 Chews Landing, NJ 08012 
 856-228-3104 (faks) 
 856-228-7588 (telefon)  
 Elizabeth Gegala:  kierownik biura 
 
Mauzoleum przy kaplicy św. Józefa 
 1701 Black Horse Pike 
 Chews Landing, NJ 08012    
 856-228-3131    
 Karl Rose, Koordynator ds. sprzedaży 

 
Dołącz do Klubu Obywateli Polsko-
Amerykańskich w hrabstwie Camden 

Więcej informacji można znaleźć na stronie: 
 

https://pacc1914.org 

 
W wersji cyfrowej można klikać linki i adresy e-mail 

Zeskanuj kod QR, aby przekazać               
darowiznę na rzecz Funduszu Odnowy 

Kościoła św. Józefa. Zebrane środki 
zostaną przeznaczone na bieżące          

potrzeby Apostolatu Polskiego oraz na 
utrzymanie kościoła św. Józefa 

135. rocznica powstania kościoła św. Józefa 
1892–2027 

 
W przyszłym roku kościół św. Józefa 
będzie obchodził 135-lecie istnienia. 
Jeśli chcesz dołączyć do komitetu            
organizacyjnego obchodów                           
jubileuszowych, zgłoś się do Pat 
Kwoka lub John Uecker. 

Zeskanuj kod QR, aby przejść 
do kanału „Pierogi to Prayer” 

na YouTube – oficjalnego 
podcastu Polskiego Apostolatu 

św. Józefa przy diecezji 
Camden, prowadzonego przez 

Michaela Matulewicza 
youtube.com/@PierogitoPrayer/podcasts 

„Pierogi to Prayer” to oficjalny podcast Polskiego                    

Apostolatu św. Józefa. Co miesiąc publikujemy odcinki 

poświęcone polskiej historii, kulturze i  duchowości. Kolejny 

odcinek, zatytułowany „Od Chicago przez Zakopane do                

Instagrama”, ukaże się w poniedziałek 6 kwietnia. Będzie to 

rozmowa z Krystianem Nowakiem, polskim influencerem z                  

regionu Górali. Odcinki mają premierę w pierwszy                            

poniedziałek każdego miesiąca i są dostępne na Spotify, Apple 

lub YouTube. Link można znaleźć, skanując kod QR w 

biuletynie lub klikając link w naszej cyfrowej wersji 

biuletynu. Ponadto odcinek poświęcony świętemu miesiąca 

dotyczy św. Maksymiliana Kolbego i będzie dostępny 20                   

kwietnia. 

Święto Sztuki 
 
Uroczystość Sztuki im. św. Jana 
Pawła II odbędzie się w plebanii 
kościoła św. Józefa w sobotę 18 
kwietnia o godz. 14:00. 

Zapraszamy na wspólne  obejrzenie filmu „The 
Fourth Partition” – opowieści o  polskich                        
imigrantach w Chicago u progu XX wieku. 
Zapewniamy lekki poczęstunek. 

Lunch w Swieconka odbędzie się w niedzielę            

12 kwietnia. Formularze zgłoszeniowe 

można znaleźć w biuletynie. Termin zgłoszeń 

upływa w najbliższą niedzielę, 5 kwietnia. 

Prosimy o zabranie do domu jednej z tekturowych 
miseczek na ryż, które znajdują się na stole przy 
wejściu. Wszystkie datki zostaną przekazane na 
rzecz Catholic Relief Services, które zajmują się 
zapewnieniem pożywienia, odzieży i schronienia 
osobom najbardziej potrzebującym. Miseczki na ryż 
można zwrócić do biura parafialnego lub wrzucić 
do koszyka na datki w niedzielę. Jeśli wrzucacie je 
do koszyka, prosimy zakleić otwór taśmą, aby 
drobne monety pozostały w środku. W biuletynie 
znajduje się również kod QR i link do strony 
internetowej, jeśli wolicie przekazać darowiznę 
elektronicznie. 
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Od ks. Stephena 

Robbinsa. Administrator 

parafii katedralnej 

 

WESOŁYCH ŚWIĄT 

WIELKANOCNYCH!!! 

 

Każ dego roku w Wielkanoc 
cżuję, ż e brakuje mi sło w. Codżiennie musżę mo wic , 
głosic  każania i pisac  o nasżej wierże, ale włas nie tego 
dnia żawsże mam trudnos ci ż tym, co powiedżiec . Jak 
wyjas nic  najważ niejsży dżien  w roku ża pomocą samych 
sło w? Jak uchwycic  żnacżenie faktu, ż e cała nasża 
nadżieja leż y w tym, co dżis  s więtujemy? Jak to cżęsto 
bywa, gdy nie wiem, co powiedżiec , żbytnio komplikuję 
sprawy i musżę wro cic  do podstaw! 
 
Dżisiaj po prostu radujemy się wielką historią Jeżusa, 
cżęsto nażywaną „kerygmatem” lub „głosżeniem”. To jest 
sedno nasżej wiary: Bo g stworżył s wiat dobrym, pragnąc 
ż yc  w komunii ż nami i dając nam wolnos c , bys my wesżli 
w miłosną relację ż Nim. Jednak nie wykorżystalis my 
dobrże nasżej wolnos ci – pocżąwsży od nasżych 
pierwsżych rodżico w, a następnie prżeż całą historię – nie 
ufalis my Bogu i nieustannie pro bowalis my samodżielnie 
odnależ c  sens nasżego ż ycia. Pomimo nasżych grżecho w, 
w swojej dobroci i miłosierdżiu, sam Bo g wsżedł w swoje 
stworżenie w Jeżusie, aby wybawic  nas od nasżych 
grżecho w i poprowadżic  ż powrotem do siebie. 
 
Aby żniwelowac  prżepas c  międży nami a Nim, Jeżus oddał 
się na s mierc , a prżelewając ża nas swoją krew na krżyż u, 
dał nam moż liwos c  użyskania prżebacżenia i użdrowienia 
dżięki swoim ranom. Następnie Jeżus żmartwychwstał, 
wstąpił do nieba i żesłał Ducha Ś więtego, abys my mogli 
żostac  odnowieni i prżemienieni prżeż Jego miłosierną 
łaskę. Bo g wżywa nas teraż, abys my każ dego dnia 
podąż ali ża Nim jako Jego ucżniowie i wysyła nas, abys my 
dżielili się tą Dobrą Nowiną ż całym s wiatem. Niech więc 
dżisiaj, gdy wspo lnie s więtujemy Wielkanoc jako parafia, 
wraż ż nasżymi rodżinami i prżyjacio łmi, po prostu 
radujemy się dobrocią Boga i dżielimy się tą 
najwspanialsżą historią, jaką kiedykolwiek opowiedżiano, 
ż każ dym w nasżym ż yciu! 
 

Dziękujemy wszystkim, którzy przyczynili się do tego, by 
Triduum Paschalne i uroczystości wielkanocne stały się 

chwilą wielkiego piękna i spotkania z Bogiem, a w 
szczególności: biskupa Williamsa, ks. McCue, diakona 
Zayasa, pracowników katedry oraz wielu ukochanych 
parafian, w tym naszych ministrantów, chór, lektorów, 

szafarzy Komunii Świętej, osób obsługujących w kościele, 
tych, którzy posprzątali i udekorowali kościół św. Józefa 

oraz katedrę, wolontariuszy, którzy zorganizowali i rozdali 
wielkanocne paczki żywnościowe, oraz wszystkich, którzy 
uczestniczyli w uroczystościach i modlili się razem z nami. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Zarezerwujcie sobie tę datę 
Sobota, 7 listopada 2026 r. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Diecezjalna pielgrzymka maryjna Do Bazyliki 
Niepokalranego Poczęcia W Waszyngtonie 

 
Rejestracja na pielgrzymkę  

parafialną rozpocznie się w maju 
 

 
Darowizny na kwiaty wielkanocne 

ku pamięci lub na cześć bliskiej osoby 
 

Dziękujemy wszystkim, którzy przekazali darowizny na 
piękne kwiaty zdobiące ołtarz w 

kościele św. Józefa i katedrze. Koperty pozostaną przy 
tabernakulum przez cały okres wielkanocny. 

 
Luz Alicea, Tina Aquino, Joanna Bak, Mr. & Mrs. 
Zdislaw Bielaszka, Francisco & Luisa Caba, Luis & 
Miledys Caba, Maria Camacho, Bob Cavanaugh,          
Eddy De la Cruz & Laura Caba, Eddie & Angelina 
Cruz, Maria DeJesus, Ysabel Dotel, Jose Echevarria, 
Joseph & Joanne Franchetti, Ricardo & Angie         
Garcia, Angela Galvan, Rosangela Galvan, Benito 
Gonzalez, Patricia Kwoka, Nora Lopez, Soraida Lopez, 
Margarita Lugo, Normalian Martinez, Bulmaro 
Mateo, Adrian Melendez, Mary Ann Mellen, Nancy 
Menacho, Angelica Mendez, Jose Mendez, Blanca 
Molina Zulma Molina, Julio & Teofila Morales,     
Maria Nuñez, Fidel y Violeta Olavarria, Juana Ortega 
Alby Osorio, Irma Pacheco, Yaniris Perdomo,                 
Gregorio & Abigail Perez, Joseph Piecyk, Luz Pitre, 
Theresa Purzycki, Annie Ramos, Maria Reza, Carmen 
Robles, Inez Rodriguez, Gladys Rodriguez, Ramon & 
Enesida Rodriguez, Maribel Roman, Maria Rosa,  
Maria Rosado, Emma  Rosario,  Carmen Quiles, Flora                
Rivera, Jenny Santiago, Dot & Henry Szychulski,    
Pedro & Nereyda Torres, Maria Torres, John Uecker, 
Carlos Vazquez, Elva Vazquez, Roberto Vazquez,            
Maria Velez Harold & Theresa Weatherby, Mr. & 
Mrs. Vincent Zappia, Michele Zembruski 

 
Wymienione nazwiska pochodzą z kopert przeznaczonych na 

specjalną zbiórkę na kwiaty, które wpłynęły do biura                  

parafialnego do dnia 1 kwietnia 2026 r. 
 


